

Atlungstad Rideklubb

Protokoll - Styremøte august 2024

Dato: 19.08.2024 18:00

Sted: Atlungstad Gård

Deltagere:

- Martin Pettersen (Styreleder)
- Ronny Larsen Skjellebekk (Nestleder)
- Aksel Johansen (Styremedlem)
- Julie Alver Jacobsen (Styremedlem)
- Maren Østli (Styremedlem)
- Mona Helene Stokke (Styremedlem)
- Ingeborg Opsand (Varamedlem)
- Ina Marie Haugen Hjelsvold (Varamedlem)

Styret er dermed beslutningsdyktig.

Sak 24/5/1, vedtakssak

Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak

Innkalling og saksliste enstemmig vedtatt.

Sak 24/5/2, diskusjonssak

Aktivitetsgruppa

Det har vært dårlig med aktiviteter i klubben i 2024.

Vi er nødt til å få på plass en fungerende aktivitetsgruppe som tar ansvar for aktivitetene i klubben.

Vi må finne en modell som fungerer slik at klubbens aktiviteter blir ivaretatt på en god måte.

Julie kaller inn til møte i gruppa for å lage årshjul og sette inn aktiviteter fra høsten og utover våren.

Sak 24/5/3, diskusjonssak

Agria Naturbane

Det må lages en plan for når, hvor, hvordan og hvem i forhold til ny naturbane.

Vi må sette noen datoer og frister.

Maren og Ingvild lager et utkast til forslag som de tar med til Nicolai. Så tar de en vurdering av dette. Planen presenteres så til styret før innsending til Rytterforbundet.

Sak 24/5/4, orienteringssak

Sammen om hesten

Vi vil lære mer om etologi, treningslære, fôring, skoing – blant annet? For deg som er mellom 16 og 26 år arrangeres kunnskapshelgen «Sammen om hesten» 3.-6. oktober på Norsk Hestesenter der dette er blant temaene – med hestevelferd som det overordnede faglige fokusområdet. Nå er invitasjonen ute!

<https://www.rytter.no/nyheter/inviterer-til-en-laererik-helg-med-fokus-pa-hestevelferd>

Sak 24/5/5, vedtakssak

Bærekraftige rideklubber og kretser - en helg med faglig påfyll for ledere i norsk ryttersport

Til alle klubber i Norges Rytterforbund.

Vi har gleden av å invitere til klubblederkonferanse 16.-17.november 2024.

Konferansen vil foregå på Clarion hotell Oslo airport.

Klubblederkonferansen er en arena hvor alle klubbledere, kretsledere, ledere sportsutvalg, ledere av tekniske komiteer, klubbveiledere, samt administrasjonen samles for å diskutere, utveksle erfaringer og lære av hverandre.

Vi har gleden av å presentere Tryggve Duun som foredragsholder. Tryggve skal prate om konflikter og konfliktforebygging. Han har lang fartstid fra idretten, med en rekke lederverv både nasjonalt og internasjonalt innen vektløfting. I tillegg til sitt arbeid i politiet med blant annet lederutdanning og personalansvar.

Gjøvik rideklubb, som er veiviserklubb i Rytterforbundet sitt klubsatsningsprogram, skal holde et innlegg om klubbdrift, klubbdreven rideskole og klubbdrevet anlegg.

På søndagen vil det avholdes møte i tekniske komite, hvor forslag til revidering av KR1 for 2025 blir diskutert. For klubber og kretser skal Frivillighet Norge holde et foredrag om søknadsskriving og styrearbeid.

Invitasjon, med lenke til påmelding og ytterligere informasjon, er vedlagt.

Har dere spørsmål kan dere henvende dere til Are Hvaal-Garnaas, are@rytter.no eller Tine S Fossing, tine@rytter.no

Vedtak

Styret gir Martin anledning til å reise og dekker kostnader for dette.

Vedtaket var enstemmig.

Sak 24/5/6, diskusjonssak

Søknader høst 2024

Vi ser gjennom hva vi trenger å søke om, samt hvilke muligheter som finnes.

Prioritering høst 2024:

Harv (40 000 ekstra)

Hinder (Komplett hinder)

Rail

Bokstaver til Rail

Sak 24/5/7, vedtakssak

KM Dressur og Sprang - Lagkonkuransen

Vi går gjennom KM i Dressur og Sprang, samt lagkonkuransen.

Vedtak

Aksel, Julie og Ina setter opp et forslag til lag som sendes til styret for endelig godkjenning.

Vedtaket var enstemmig.

Sak 24/5/8, diskusjonssak

Høring om ulike modeller for fremtidig organisering og oppgaver for rytterkretser/rytterregioner.

Vedlagt ligger et høringsbrev og høringsnotat ang. organiseringen av krets/regionalt ledd i Norges Rytterforbund. Alle medlemsklubber og rytterkretser inviteres til å besvare høringen.

Sak 24/5/9, orienteringssak

Eventuelt